



¡Alerta, camaradas!

A cada momento surgen nuevas representaciones de la "quinta columna", que desean imponerse por el terror, ya que les falta astucia y sensibilidad humanas. Para conseguir sus propósitos emplean la influencia de los cargos que el pueblo les ha entregado en un momento ciego de confianza, arremetiendo contra los verdaderos antifascistas defensores de la legalidad y de la honradez, intentando con ello cubrir sus apetencias y bajos instintos.

¡Camaradas, todos alertas contra estos emboscados con carnet y hasta con sueldo!

EDITADO POR LA FEDERACIÓN PROVINCIAL DE JOVENES SOCIALISTAS UNIFICADOS

MURCIA — Año II — Número 232

MIÉRCOLES, 7 DE JULIO DE 1937

Una jornada gloriosa para el Ejército popular Brunete y Villanueva de la Cañada caen en poder de nuestras tropas, que cortan además la carretera de Toledo

Nada ni nadie puede contener el empuje de los soldados del pueblo

LA TRIUNFAL JORNADA DE AYER

Con los avances magníficos del Ejército republicano, quedan en situación comprometidísima las fuerzas facciosas que permanecen en los frentes cercanos a Madrid. La aviación se cubrió de gloria colaborando con las fuerzas de tierra y actuando por cuenta propia en combates contra la enemiga.

El parte extraordinario facilitado a las cuatro de la tarde es el siguiente:
MADRID. — Dispuesta para hoy una acción ofensiva en la que habían de participar parte de nuestras fuerzas del Ejército del Centro, se iniciaron al amanecer las operaciones trazadas por el mando y de las cuales constituía el prólogo una acción intensísima de nuestra aviación sobre las posiciones enemigas de las primeras líneas y de la retaguardia.
Consecuencia de uno de los primeros ataques aéreos fué el incendio y destrucción del depósito de gasolina de Navalcarnero.
Bien conectadas la aviación y la artillería, que también ha desplegado un brillante papel, permitieron el avance de nuestras tropas de tierra hasta ocupar el pueblo de Brunete, que está en nuestro poder.
Con motivo de esta ocupación se hicieron al enemigo prisioneros, entre los cuales figuran un comandante de Artillería, dos oficiales y un sargento del mismo Cuerpo. En el avance nuestras tropas lograron situarse en las cercanías de Villanueva de la Cañada, pueblo en torno del cual se está librando a estas horas (cuatro de la tarde) un violento combate.
Nuestras baterías antiaéreas consiguieron derribar un avión enemigo, habiendo perdido nosotros otro.

El parte ordinario del Ejército de Tierra dice así:
"ESTE.—En algunos frentes de este Ejército nuestras tropas han dado varios golpes de mano y realizado incursiones con resultados positivos para los objetivos propuestos, ocasionándose numerosas bajas al enemigo.
NORTE.—*Viscaya.*—El enemigo atacó nuestras posiciones de este frente, tomando el monte Castro Aien y obligándonos a un ligero repliegue. Nuestras tropas resistieron energicamente e iniciaron el contraataque.
Asturias.—Nuestros morteros han hecho fuego con gran acierto contra algunas posiciones enemigas de Oviedo, causando bajas vistas.
En el puerto de Somiedo el enemigo insistió en sus ataques, sin conseguir los objetivos que se proponían.
SUR.—La artillería enemiga ha bombardeado con insistencia nuestras posiciones de Frailes Muros y Ribera Baja.
CENTRO.—Con objeto de aprovechar el resultado de un fuerte bombardeo que realizó la aviación leal, nuestras tropas se han lanzado a las tres de la tarde a un

movimiento ofensivo contra las posiciones enemigas en el frente que va de Villaverde a Usera. Dichas posiciones fueron asaltadas y ocupadas rápidamente, por que el enemigo, no pudiendo resistir la impetuosa acometida de nuestros soldados, abandonó sus reducidos, de los cuales nos adueñamos, haciendo dentro de ellos varios prisioneros.
Al terminar la jornada continuamos dueños de tales posiciones.
En virtud del cambio de líneas que significa este avance, queda cortada la carretera de Madrid a Toledo entre los kilómetros 6 y 7.
Las operaciones de que hace mención el parte facilitado a las 16 horas, han prosiguído hasta cerrar el día. Seguimos dueños de Brunete y de los caminos que a dicho pueblo afluyen. Nos mantenemos en las posiciones de las cercanías de Villanueva de la Cañada y Quijorna, puntos a los cuales está enviando el enemigo considerables refuerzos.
La lucha en tales lugares a última hora de la tarde, ha sido durísima y el número de prisioneros que hemos hecho en Brunete asciende a 81.

Sobre Navalcarnero nuestros aparatos realizaban un vuelo de reconocimiento descubrieron un convoy formado por 25 camiones y algunos coches rápidos entre Hoyo de Pinares y Cebreros, atacándole con ametralladoras intensamente.
A las 10.40, ocho cazas monoplanos que realizaban un vuelo de reconocimiento descubrieron un convoy formado por 25 camiones y algunos coches rápidos entre Hoyo de Pinares y Cebreros, atacándole con ametralladoras intensamente.
El parte del Ejército del Aire facilitado a las nueve de la noche dice así: "AVIACION.—Por cuatro veces durante el día la aviación facciosa intentó bombardear Mahón. Nuestros buques, a los que se venía siguiendo, entraron sin novedad en el puerto. Las baterías antiaéreas funcionaron con tal eficacia que un aparato de bombardeo fué derribado, cayendo al mar.
En la región Centro han sido objeto de bombardeos las posiciones enemigas de Navalcarnero. En este pueblo quedó en llamas el depósito de gasolina, acertando nuestros pilotos a provocar con ello un inmenso incendio.
Desde muy temprano actuaron nuestras escuadrillas, bombardeando los reducidos rebeldes y ametrallando a las tropas facciosas en Villanueva de la Cañada y Brunete.
El bosque situado entre el río Guadarrama y el pueblo de Romanillos constituyó objetivo preferente de nuestros aparatos, que lograron despearlo.
La zona Este de Navalagamella también fué batida desde el aire.
Los pilotos republicanos descubrieron 35 camiones que marchaban entre Hoyo de Pinares y Cebreros conduciendo refuerzos enemigos, los cuales sufrieron el certero bombardeo de nuestros aparatos.
En bombardeo sobre Seseña se observó que un Fiat descendía en virajes muy cerrados y echando humo, por lo que se supone que cayó abatido.
Seis aparatos de caza que efectuaban un vuelo de reconocimiento, descubrieron una columna enemiga que marchaba de Illescas a Navalcarnero. Componían la columna unos 25 camiones con tropas. Por dos veces nuestros aparatos descendiendo a escasa altura, ametrallaron el convoy.
A las 7.30 de la tarde los aparatos de bombardeo atacaron el pueblo de Villanueva de la Cañada, cayendo las bombas, con toda precisión sobre los objetivos marcados."

EL DEL EJERCITO DEL AIRE
Los bombardeos efectuados por la aviación leal durante la jornada de hoy fueron los siguientes:
A las 6, las trincheras próximas a Villanueva de la Cañada y este pueblo, en tres pasadas. A las 6.10, tropas enemigas entre Villanueva de la Cañada y Brunete. A las 6.15, el bosque situado entre Guadarrama y el pueblo de Romanillos, donde se ocultaban contingentes facciosos, cayendo las bombas muy repartidas por todo el bosque.
A las 6.20, el pueblo de Brunete, cayendo todas las bombas en el centro del objetivo. A las 6.25, el Estado Mayor y las reservas enemigas en Navalcarnero, alcanzando sus objetivos todas las bombas, produciéndose tres grandes incendios seguidos de explosiones y una enorme humareda, sin duda por haber sido incendiado el depósito de combustible líquido.
A las 6.30, las trincheras enemigas al este de Navalagamella, en tres pasadas.
A las 9, las reservas enemigas y Estado Mayor en Navalcarnero. Al terminar este servicio nuestros aparatos fueron atacados por tres Fiat enemigos, y se vió que uno de ellos descendía en viraje cerrado echando humo, por lo que se supone fué derribado.

El segundo parte extraordinario del día, facilitado a las doce de la noche, dice así:
Esta noche, y después de un brioso ataque conjunto por las fuerzas que la rodeaban, ha caído en nuestro poder Villanueva de la Cañada.

Resonante triunfo del Frente Popular en las elecciones mejicanas

Méjico, 6.—Según los resultados parciales conocidos hasta ahora de las elecciones generales, el Frente Popular, constituido por la Federación de Trabajadores Mexicanos y el partido nacional-revolucionario, obtendrán la posibilidad de las actas.
Los independientes apenas conseguirán una docena. La Confederación de Trabajadores y la izquierda del Frente Popular, de orientación netamente socialista, alcanzarán unas cuarenta actas.
Los resultados definitivos no se conocerán hasta después del escrutinio que comenzará el jueves.

La solidaridad proletaria Los trabajadores ferroviarios Ingleses sinceramente al lado del pueblo español Piden a todos los Gobiernos que concedan la libertad de comercio al Gobierno republicano

Londres, 6.—En la conferencia anual que ha celebrado el Sindicato Nacional de Empleados de ferrocarriles, organización que agrupa a todos los obreros ferroviarios de Inglaterra y por consiguiente es una de las más importantes del Reino Unido, se ha aprobado por unanimidad una resolución en la que se expresa la disconformidad del Sindicato con la actuación del Comité de No Intervención y pedir al Gobierno inglés que termine enseguida el sistema de No Intervención y que se concedan todos los derechos legales al Gobierno de la República española.
Otro extremo de la resolución expresó su simpatía al Gobierno español por su lucha contra los facciosos.
Finalmente pide el Sindicato a todos los Gobiernos democráticos que hagan pública declaración de conceder todas las libertades comerciales al Gobierno español y al mismo tiempo que dichos Gobiernos hagan todo lo posible para que no llegue ayuda a los facciosos.

¿Qué dirá ahora mister Eden? Un barco inglés torpedeado a 50 millas de la costa catalana Resulta muerto el capitán del navio

Barcelona, 6.—La agencia Fabra ha facilitado el siguiente telegrama: "El buque de guerra británico "Tennepole" busca en aguas del Mediterráneo, la tripulación de un barco inglés torpedeado. Las pesquisas han comenzado a la una y cinco de esta tarde, a raíz de la recepción de un mensaje de las autoridades de Barcelona. El mensaje en cuestión dice así: "Vamos a la deriva ya que nuestro barco ha sido torpedeado por un submarino de nacionalidad desconocida a 50 millas a lo largo de la costa de Barcelona. El capitán muerto. Envié rápidamente socorros." Lo firma Rock Johnson."

Un acto conmemorativo de la independencia Norteamericana El Embajador de los EE. UU. pronuncia un discurso en el que hay unas frases terminantes para los déspotas

Londres, 6.—Anoche se celebró un banquete para conmemorar la independencia de América.
El embajador de los Estados Unidos pronunció un discurso en el que al aludir a la situación internacional declaró entre otras cosas: "Los déspotas obligaron a la Gran Bretaña y a Norteamérica al arma, y al hacerlo, tenemos que ganar inevitablemente, la partida. Ojalá se den cuenta los que buscan la guerra antes de que estalle otra catástrofe. Aunque la situación actual es amenazadora, hay razones todavía para mostrarse optimista."

Frente de Aragón LO QUE DICE EL AYUDANTE DE DANTE DE POZAS

Barcelona, 6.—El ayudante del general Pozas ha manifestado que la aviación enemiga ha actuado intensamente en nuestras líneas sin consecuencias.—No obstante—añadió—nuestras fuerzas atacaron bruscamente consiguiendo conquistar una posición de gran valor estratégico.
VICTORIOSAS OPERACIONES EN DISTINTOS SECTORES
Barcelona, 6.—El comunicado de la mañana del jefe del Ejército del Este dice: "Se han efectuado golpes de mano en distintos sectores del frente y se han ocupado varias importantes posiciones estratégicas, castigándose duramente a las fuerzas enemigas. Por nuestra parte no ha habido que lamentar bajas."

ACTIVIDAD EN LA RETAGUARDIA REBELDE

Barbastro, 6.—Desde hace unos días se observa gran movimiento de fuerzas en el terreno faccioso comprendido entre Teruel y Vivel del Río. En esta última población, parece que los rebeldes han concentrado muchas tropas, en su mayoría integradas por mercenarios marroquíes. Desde nuestras posiciones se observa perfectamente la constante entrada de camiones.
La aviación facciosa realiza diariamente vuelos de reconocimiento sobre nuestras posiciones.

Los dimes y diretes de la No Intervención

EDEN DA CUENTA A SU GOBIERNO DE LAS GESTIONES QUE SE ESTAN REALIZANDO
Londres, 6.—El Consejo celebrado por el Gobierno en la Cámara de los Comunes duró una hora y estuvo consagrado especialmente a escuchar las explicaciones del señor Eden sobre la no intervención. El ministro puso al Gobierno al corriente de las gestiones realizadas en las capitales interesadas por los embajadores de la Gran Bretaña.
EL EMBAJADOR FRANCÉS HABLA CON EDEN
Londres, 6.—El embajador francés señor Corbin ha conversado esta ma-

ñana con mister Eden acerca de la cuestión del control y de la suerte de la no intervención.
LA MINORIA LABORISTA PLANTEARA LA CUESTION EN EL PARLAMENTO DESPUES QUE SE REUNA EL COMITE
Londres, 6.—El Comité Ejecutivo de la minoría laborista ha examinado la oportunidad que habría en estos momentos, para plantear un debate sobre política extranjera. El Comité estimó por unanimidad que tal debate no tendría actualidad alguna antes de la reunión del Comité de No Intervención y que conviene esperar al desenvolvimiento de la situación.

Los nuevos matones de opereta, los emboscados y los comerciantes ladrones, deberán ser dedicados a la construcción de trincheras

AYUNTAMIENTO

Los billetes municipales legales no podrán ser rechazados en las transacciones

Al recibir Píñuela a los periodistas les manifestó que los días señalados para el canje de los billetes deteriorados, a partir de esta fecha, eran los lunes, miércoles y viernes de cada semana, admitiéndose al cambio hasta un total de 300 pesetas por persona.

A preguntas de los repórters, contestó el alcalde que todos los particulares, comercio y organizaciones, están obligados a admitir sin discusión los billetes del Ayuntamiento, siempre que éstos no se hallen integrados por trozos de billetes diferentes. Para evitar confusiones enojosas—dice—recuerdo a todos que no de-

ben olvidar las instrucciones expresadas a este efecto por la Alcaldía, en la disposición publicada recientemente.

La negativa de admitir los billetes en ciertos establecimientos—agrega—se debe a que determinados comerciantes pretenden ampliar el negocio de los "vales" y para lograrlo procuran entorpecer la circulación de los billetes municipales.

Seguidamente nos participó que se había celebrado la anunciada reunión de la Comisión de Abastos con los pescadores, estudiándose diversas fórmulas que tienden a la rebaja de precios en este artículo de primera necesidad.

Primer Congreso Provincial de los trabajadores del Municipio

F. T. M. U. G. T.
CONVOCATORIA

La Comisión organizadora de la Federación de Trabajadores de los Municipios de Murcia, convoca a un Congreso provincial que ha de celebrarse en esta capital, en la Casa del Pueblo, el día 10 del mes corriente y a las diez de la mañana, con arreglo al siguiente

- Orden del día**
- 1.ª Constitución del Congreso.
 - 2.ª Lectura y aprobación del Reglamento de la Federación.
 - 3.ª Nomenclamiento de la Comisión Ejecutiva.

Observaciones

Para poder tomar parte en el Congreso las Sociedades que en la actualidad estén constituidas, deberán comunicarlo a esta Comisión, expresando, a la vez, el nombre de los compañeros que han sido designados como delegados.

En aquellos pueblos donde no estén constituidas las Secciones correspondientes, podrán enviar un delegado en la misma forma que anteriormente se indica.

Los delegados de las Sociedades actualmente constituidas, tendrán derecho a voz y voto y los individuales solamente a voz.

Los delegados individuales deberán venir avalados por una Sociedad del pueblo de su residencia que pertenezca a la Unión General de Trabajadores de España, pues de lo contrario no podrán ser admitidos al Congreso.

Una vez constituido el Congreso con aquellos delegados que traigan en condiciones su credencial, se procederá al nombramiento de una Mesa de discusión, compuesta de presidente y dos secretarios, elegidos de entre los delegados que asistan.

Murcia, 23 de junio de 1937.—Por la Comisión organizadora: Juan Sánchez,

GOBIERNO CIVIL

COBARRO TRABAJA CON INTENSIDAD

Ayer se entrevistaron los periodistas con nuestro camarada Barona, secretario particular del Gobernador, quien nos manifestó que en aquellos momentos no podía recibir Cobarro a la prensa, ya que se hallaba resolviendo bastantes asuntos de trámite y por el agobio de espacio que suponía el gran número de visitas recibidas y de las comisiones que aún esperaban turno para ser despachadas.

Barona nos dijo que la tranquilidad era completa en la capital y provincia, en las que reinaba el más absoluto orden.

TEATRO CIRCO VILLAR

Hoy, de cinco y media a doce y media, **ESPAÑA AL DIA** NUMERO 9 y **CURRITO DE LA CRUZ**.

CENTRAL CINEMA

Hoy, desde las cinco y media a las diez y media, **M A M A**, por Catalina Bárcena.

CINEMA INIESTA

Hoy, desde las cinco y media a las doce y media, **TARZAN DE LOS MONOS**.

SALON SPORT VIDAL

Hoy, de cinco y media a doce y media, **MI ULTIMO AMOR**.

MURCIA PARK

Hoy, desde las nueve a las doce, **LOS TRES CERDITOS** y **CLIVE DE LA INDIA**.

Consejo Municipal de Murcia COMISIÓN DE ABASTOS

DISTRIBUCION DE ARTICULOS

Hoy miércoles, de tres a siete de la tarde, por las ventanas del Ayuntamiento, reayentes a la calle de García Hernández, podrán retirar las oportunas órdenes de entrega expedidas a favor de los comercios del casco y diputaciones de huerta y campo que se relacionan, para poder retirar los artículos que se detallan:

CAFE: Todos los comercios del casco y todas las diputaciones del término municipal.

GARBANZOS: Comercios del casco números 1, 3, 4, 9, 14, 15, 18, 20, 22 y 36. (Guías que obran ya en su poder.)

ARROZ: Comercios del casco números 2, 5, 6, 7, 8, 10, 11, 12, 13, 16, 17, 19, 21, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76 y 77.

Y diputaciones de huerta y campo: Albatalla, Arboleja, Balsicas, Baños y Mendigo, Barqueros, Cañada Hermosa, Cañadas de San Pedro, Carrascoy, Corvera, Gea y Truyols, Jerónimos y Aviletes, Lo Jurado, Matabanzas, Sangonera la Seca, Sueña, Voz Negra y Fábrica de la Pólvora (La Nora).

LENTEJAS: Comercios del casco números 78 al 124 ambos inclusive.

PRECIOS DE VENTA

CAFE: 18'50 el kilo.

GARBANZOS: 0'70 los 100 gramos.

ARROZ: 0'15 los 100 gramos.

LENTEJAS: 0'28 los 100 gramos.

FORMA DE VENTA

CAFE: Libremente entre los poseedores de carnets asignados a cada comercio.

GARBANZOS: A cien gramos por ración entre los clientes pertenecientes al comercio, conservando las raciones hasta el sábado y disponiendo libremente de las sobrantes al empezar la venta el lunes, salvo orden en contrario.

ARROZ: A cien gramos por ración, y en igual forma que los garbanzos.

LENTEJAS: A cien gramos por ración y en igual forma.

Todos los comerciantes deberán despachar los vales que le sean presentados siempre que éstos vayan autorizados por el sello del Ayuntamiento en la parte posterior, y el sello de Estadística en la anterior y la firma de puño y letra del oficial del Negociado de Abastos.

Los comerciantes deberán presentarse para retirar las órdenes de entrega provistos de la circular que obra en su poder, en la que se fija el número de su comercio, y los delegados de las diputaciones de huerta y campo, con la credencial correspondiente. No serán despachados los que no lo hagan en esta forma, y serán sancionados severamente los que en el plazo fijado o por toda la mañana del jueves no se presentasen a retirar la orden de entrega.

Los artículos serán puestos a la venta al público, en la forma siguiente, por lo que respecta al casco:

CAFE: El viernes por la mañana.

GARBANZOS: El miércoles por la tarde.

ARROZ: El jueves por la tarde.

LENTEJAS: El jueves por la tarde.

Murcia, 7 de julio de 1937.—Por la Comisión: **EL SECRETARIO.**

LA VOZ DE UN JOVEN

Solidaridad con los heridos en campaña

Con gran emoción e interés escuché a los distintos oradores que tomaron parte en el acto del domingo último, organizado por los heridos en Campaña, en el Teatro Circo Villar.

Pertenecían todos a los partidos y organizaciones sindicales que forman el Frente Popular. Sus palabras fueron breves, claras y sencillas. Todos abogaron por la Unidad de los antifascistas. Cualquiera diría que se pusieron de acuerdo para, delante de los que les han defendido en las trincheras, decir tanta verdad y proponer tanto por esa unidad irrompible, que todos los antifascistas aforamos; pero, no es así. Ellos dijeron lo que sus partidos y organizaciones, y, aún ellos mismos, sienten como antifascistas auténticos. Lo lamentable del caso será que no se lleva a

efecto todo lo que allí se habló y se propuso.

Los oradores propugnaron que se realizara el propósito de los partidos socialista y comunista, que, con su unión, tienden a formar el partido único del proletariado, el único partido marxista. Que la U. G. T. y C. N. T. se unan de una vez para siempre; pero, sin hacerse esperar esa unión: que sea mañana, antes que pasado. Que los partidos republicanos se fusionen en uno sólo, y así se llegará a obtener un solo partido marxista, un solo partido republicano y una sola organización Sindical, y en la que figuren todos los trabajadores honrados y antifascistas, sean de la idea que sean.

Y, ahora, pregunto yo: Si todos queremos, si todos deseamos estar unidos, ¿quién puede impedir que se realice esa unión? Si lo impedimos porque lo sentimos, nadie podrá impedirlo, y se realizará; pero, si lo impedimos por cubrir apariencias, o con el fin egoísta de ganarnos simpatías y aplausos ante una masa, nunca conseguiremos una cosa que tanto nos beneficiaría y nos ayudaría a ganar la guerra.

Si todos lo deseamos y lo queremos de verdad, ¿a qué esperar más tiempo? ¡¡¡Unámonos hoy mismo!!!

J. GARRIDO

EXTRANJERO

EL BUQUE FANTASMA QUE NO PERSIGUE A LOS FRANCESES

Bome, 6.—Al llegar a este puerto el cargo francés "Cambromne" el comandante ha declarado a las autoridades que el buque fue detenido a la altura de Cabo Bon por un yate rápido armado con un cañón y ametralladoras, pero sin nombre ni pabellón.

Bajo la amenaza de sus armas, el yate ordenó al "Cambromne" que arbolara su bandera y al ver que ésta era la francesa el misterioso buque se alejó, desapareciendo.

LA ARGENTINA NI HA RECONOCIDO NI PIENSA RECONOCER A LOS FACCIOSOS

Buenos Aires, 6.—El ministro de Negocios Extranjeros ha confirmado que la República Argentina no tiene en modo alguno la intención de tomar una iniciativa para el reconocimiento como beligerantes en favor de los facciosos y que las noticias publicadas en el extranjero sobre un supuesto reconocimiento del "Gobierno" de Burgos están desprovistas de todo fundamento.

REGRESA EL PRIMER MINISTRO BELGA

Bruselas, 6.—Esta mañana ha llegado en avión el señor Van Zeland.

LLEGAN A BURDEOS REFUGIADOS MONTAÑESES

Burdeos, 6.—Ha llegado el vapor "Moltón" con 1.747 refugiados de Santander. Sabrán inmediatamente con dirección a varios departamentos.

COMEDORES DE ASISTENCIA SOCIAL

NUMERO PREMIADO AYER: 40

HEMORROIDES, curación por Electrocoagulación, Dr. García Pérez. — Plaza de la Cruz, 3.

Ideal Cinema
(Situado en el solar de Capuchinas)

Deliciosa temperatura
HOY, MIERCOLES
A petición de numerosa público, tercera y última representación de

LA BUENAVENTURA
por Caruso.

VIERNES PROXIMO
LA NOVIA DE FRANKSTEIN
en español.

Sucesos y denuncias

PARTE DE LA COMISARIA GUBERNATIVA

Desafecto
Juan Antonio Martínez Lambernas ha ingresado en la Prisión provincial por desafecto al régimen.

Las aventuras de Morales
Diego Morales Catmona ha sido puesto a disposición del Tribunal Tutelar por haberse fugado del domicilio paterno.

Lo que Rubio hace en los cafés
José Rubio García fue denunciado al Juzgado municipal por promover un fuerte escándalo en el café Oriental.

Ferrejo está en el nido
Juan Ramón Ferrejo Capilla denunció que en el bar "El Nido" le habían sustraído una cartera conteniendo metálico y documentos.

Un asunto que precisa aclaración
Antonia Sánchez Martínez, madre del niño de 7 años José Montoya Sánchez, ha denunciado en la Comisaría de Policía al maestro de Era-Alta, llamado Fernando, por haber maltratado al citado menor, causándole lesiones leves, de las que ha sido asistido en la Casa de Socorro.

Peleas de vecinos
Blasa Martínez Ribadán y Fulgencio Hurtado Castillo maltrataron de palabra y obra a su vecina Encarnación Pérez González, por lo que fueron denunciados al Juzgado municipal.

Una denuncia bien hecha
Tomás Ruiz Martínez ha denunciado a Antonio Sánchez López por cobrar con exceso de precio en la comida en su establecimiento.

PARTE DE LA COMISARIA MUNICIPAL
Por la Guardia municipal han sido impuestas en el día de ayer las siguientes denuncias por los conceptos que a continuación se mencionan:

Un hombre de pronóstico
José López Espinosa, dueño del horno de la Plaza de San Antolín, por vender en el establecimiento de su propiedad el pan en malas condiciones de cocción.

Dolores roba en gran escala
Dolores Valcárcel, por vender en el establecimiento de su propiedad el kilo de queso de bola a 14,50 pesetas más caro del precio fijado por la Comisión.

Visitas de Fernando de los Ríos
Valencia, 6.—El embajador de España en Washington, Fernando de los Ríos, ha visitado a los ministros de Justicia e Instrucción pública para tratar de asuntos relacionados con sus departamentos.

Confederación Hidrográfica del Segura

EL NUEVO DELEGADO, EN VALENCIA

Los informadores visitaron ayer mañana la Hidrográfica, no pudiendo entrevistarse con el Delegado del Gobierno en la Confederación, camarada López Ambit, debido a que éste se encontraba en la ciudad del Turia, resolviendo diversos asuntos de su departamento.

CATALUNA

TRES DETENCIONES

Barcelona, 6.—Obedeciendo órdenes de la Dirección general de Seguridad han sido detenidos a su llegada a Barcelona dos individuos que recientemente se habían evadido del campo faccioso.

También fué detenido en las Ramblas un individuo que dijo llamarse Joaquín García, que vestía uniforme de teniente coronel del Ejército, cuyo cargo usaba.

Pérdidas y hallazgos

José Córdoba Cánovas, con domicilio en la calle de Cortes, número 16, bajo, ha perdido la cartera con metálico y documentos. Se ruega a quien la encuentre la envíe a su citado domicilio.

A Diego López Sánchez le ha sido entregada una cartera que en el cine Iniesta perdió la noche anterior, cuya cartera fué entregada en la Comisaría de Policía por Alfonso Cobacho Izquierdo.

Juan Manuel Sánchez, que habita en la calle de Cortes, número 13, ha perdido una cartera con metálico y documentos y carnet del pan y comestibles, a nombre de Angel Molina. Se ruega a la persona que lo encuentre, por ser de suma utilidad, que lo entregue en su citado domicilio.

Aviso importante

CONSEJO OBRERO DE ELECTRICIDAD Y GAS LEBON

Vistas por este Consejo Obrero las grandes dificultades en que se encuentran nuestros abonados ante la escasez de moneda fraccionaria, se advierte a los abonados al servicio de gas y el público en general que a partir del día de la publicación de este anuncio, nuestros operarios retirarán de los contadores de gas en moneda fraccionaria de diez céntimos tan solo el 20 por ciento en piezas, cambiándose en papel el resto hasta el 80 por ciento que quedará en poder del abonado, a fin de facilitar el consumo de gas y las operaciones de cambio.

Murcia, 6 de julio de 1937.

Doña Carmen Sánchez Olmos

HA FALLECIDO A LAS 22 HORAS DE AYER a los 26 años de edad

Sus apellidos: esposo, José Luis Martínez Teruel; hijo, Luisito; padres, don Baldomero Sánchez García y doña María Giménez Teruel; padres políticos, don Luis Martínez Espinosa y doña Carmen Teruel García; hermano, Angel; hermanos políticos; tíos; primas, y demás familia.

Al comunicar a sus amistades tan sensible pérdida, les ruegan asistan a la conducción del cadáver al Cementerio Municipal, que tendrá lugar hoy, a las cuatro de la tarde, por lo que les quedarán sumamente agradecidos.

Murcia, 7 de julio de 1937.

CASA MORTUORIA: PLAZA DE SAN ANTOLEIN, 24. 2.ª

¡CONTRA LA CALVICIE!

El Capilar J. MOURADE

EL REJUVENECIMIENTO DE LA FISONOMIA HUMANA. ¡NO MAS CALVOS! HECHOS Y NO PALABRAS. ¡EL INVENTO MAS SENSACIONAL DE LA EPOCA!



15 años calva. Después de dos meses de tratamiento

AVISO: EL INVENTOR DEL CAPILAR J. MOURADE, RECEPTA PERSONALMENTE LOS DIAS SABADO Y DOMINGO DIA 10 Y 11 DEL ACTUAL, de nueve a una y de dos a siete y media, en el HOTEL VICTORIA, en MURCIA. Recibirá gratuitamente.

El Capilar J. Mourade es el único que ha dado resultado y ha hecho verdaderos milagros en la curación de la calvicie, aun en casos de más de treinta años de calvicie. Sus maravillosos resultados han sido comprobados en las cinco partes del mundo y recibido las más altas recompensas.

EL INVENTOR DEL CAPILAR J. MOURADE HA LIBRADO A LA HUMANIDAD CON EL TRIUNFO DE LA CIENCIA EN FAVOR DE LA FISONOMIA HUMANA. EL TERRIBLE ESPECTRO DE LA CALVICIE NO EXISTIRA MAS. LA ESTETICA PERSONAL HA TRIUNFADO. Curación rápida con el Capilar J. Mourade y garantizada hasta los 55 años.

Resecio al Capilar número 1 (para diez días), 20 pesetas; Capilar número 3 (contiene 3 y medio, para un mes a un mes y medio), 60 pesetas; Capilar número 6 (contiene 7, para dos meses y medio a tres), 120 pesetas. Desinfectante (para un año), 40 pesetas. (Ambos productos forman parte del tratamiento).

Nota: El inventor estará personalmente los días 12 y 13 del actual en Grand Hotel, en Cartagena.